
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม  
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6 
วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖6 เวลา ๑๐.๐๐น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม 
*************************************** 

ผู้มาประชุม 
1.  นายมังกร  แก้วพัฒน์  ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม 
2.  นางสมส่วน  ธูปทอง  รองประธานสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม 
3.  นายศรีนวน  อำพัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๑ 
4.  นายสำรวย  บุญโต  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๑ 
5.  นายสามารถ  วงค์ศรีทา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๑ 
6.  นายมานพ  เพาะแป้น  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๑ 
7. นายสมบูรณ์  ยรรยง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต 1  
8. นายธนาพล  ริยะตานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต 2 
9.  นายณรงค์  พิดา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๒ 
10.  นายแสวง  จันทกุมาร  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๒ 
11.นายประวิท  ผลาหาญ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต ๒ 
12.นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์ ปลัดเทศบาลตำบลท่าเกษม/เลขานุการสภาฯ 

ผู้ไม่มาประชุม  
1. นายสิทธิ์  สาพล   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม เขต 2 (ติดภารกิจ) 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายวิเชียร  สุคนธประทีป  นายกเทศมนตรีตำบลท่าเกษม 
2. นายสังขาล  จันลา  รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าเกษม 
3. นางสาวรุจิรา  พงศ์พันธ์พิเชฐ รองนายกเทศมนตรีตำบลท่าเกษม 
4. นายจำเนียร  บ่างสมบูรณ์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. ด.ต.ฐากฤชภ์  ทองเกิด  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
6. นางพิศมัย  บุญสมนึก  รองปลัดเทศบาล 
7. นางสาวอัจฉรา  คำสิงนอก หัวหน้าสำนักปลัด 
8. นายณดนธ์  พรศิลป์  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
9. นางสาวสุจรรยา  ห้องแซง  ผู้อำนวยการกองคลัง 
10.นายเฉลย  ธนะภูมิชัย  ผู้อำนวยการกองช่าง 
11.นางสาวกุลนันท์  ปลอดแก่นทอง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
12.นางสาวพัชราพรรณ  จิตสว่าง เจ้าพนักงานธุรการ 
13.นายอำนวยโชค  ภูมิวาลย์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สำนักปลัด) 
14.นายเนตรวัฒน์  ใจสุข  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (งานป้องกัน) 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์  เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา
เลขานุการสภา ฯ   หัวหน้าส่วนราชการ เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้วผมขอกราบเรียนเชิญท่าน 
      ประธานสภากรุณาจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยครับ ทุกท่านยืนขึ้นครับ
      (ประธานสภาจุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย) ผมขออนุญาตท่าน 
      ประธานสภาอ่านประกาศเทศบาล 
        ประกาศสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม 
      เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 
            ประจำปี ๒๕๖6 
       ตามทีส่ภาเทศบาลตำบลท่าเกษมได้มีมติในการประชุมสภา 
      เทศบาลตำบลท่าเกษม เมื่อวันที่ 17 กุมภาพันธ์ ๒๕๖5 กำหนดการ 
      ประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี  
      ๒๕๖6 ตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 ถึงวันที่ 2 มีนาคม ๒๕๖6 
       มีกำหนด ๓๐ วันนั้น 
       ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๒๕ แห่งพระราช 
      บัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๑๔ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
      ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม 
      สภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ข้อ ๒๑ และข้อ ๒๒ และแก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 
      3 พ.ศ. ๒๕65  จึงประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม  
      สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี ๒๕๖6 ตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ถึงวันที่ 2  
      มีนาคม 2566       
    

       จึงประกาศเพ่ือโปรดทราบโดยทั่วกัน 
         ประกาศ ณ วันที่ 10 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖6 
 

             มังกร  แก้วพัฒน์ 
          (นายมังกร  แก้วพัฒน์)  
           ประธานสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม 
      ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม สมัยประชุมสามัญ
        สมัยที่ 1  ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖6 
        วันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖6 เวลา ๑๐.๐๐ น. 
      ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
        

      ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
                   สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2565 
      ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องที่เสนอใหม่ 
        ๓.๑ พิจารณาอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี
              งบประมาณ พ.ศ.2566 ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน
              และสิ่งก่อสร้าง    
           ๓.๒ การกำหนด จำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี  
              2566 
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        ระยะเวลา วันเริ่มต้นประชุม สมัยสามัญประจำปี  
        2566 
        วันเริ่มประชุมและระยะเวลาของสมัยประชุมสมัยแรก
        ของปี 2567 
      ระเบียบวาระท่ี ๔ อ่ืนๆ 

 
     บัดนี้ที่ประชุมพร้อมแล้วขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลตำบลท่าเกษมได้
     กรุณากล่าวเปิดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไปครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
นายมังกร  แก้วพัฒน์  - เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบนะครับ แนะนำตัวข้าราชการที่โอนย้าย
ประธานสภาฯ   มาใหม่นะครับ เชิญครับ  
นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์ -เนื่องจากเทศบาลตำบลท่าเกษมได้รับโอนข้าราชการในตำแหน่งรองปลัดเทศบาล
เลขานุการสภาฯ   และผู้อำนวยการกองคลัง ลำดับต่อไปขอเชิญทั้งสองท่านแนะนำตัวและประวัติพอ
     สังเขปครับ เชิญครับ   
นางพิศมัย  บุญสมนึก  -กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี และ 
รองปลัดเทศบาลฯ  คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลท่าเกษม ท่านปลัดเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการ
     และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านดิฉันนางพิศมัย บุญสมนึก ตำแหน่งรองปลัดเทศบาลฯ
     นะคะ มีความยินดีอย่างยิ่งที่ได้ร่วมงานกับทุกท่านนะคะ หากมีอะไรแนะนำดิฉันใน
     เรื่องของการทำงานหรือเรื่องอ่ืนๆเชิญแนะนำดิฉันได้เลยนะคะ ขอบพระคุณค่ะ 
นางสาวสุจรรยา  ห้องแซง -กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี และ 
ผู้อำนวยการกองคลังฯ  คณะผู้บริหารเทศบาลตำบลท่าเกษม ท่านปลัดเทศบาลและหัวหน้าส่วนราชการ
     และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านดิฉันนางสาวสุจรรยา ห้องแซง ตำแหน่ง ผู้อำนวยการ
     กองคลัง นะคะ มีความยินดีอย่างยิ่งที่ได้ร่วมงานกับทุกท่านนะคะ ขอบคุณค่ะ 
มติที่ประชุม   -รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์ - รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลท่าเกษม สมัยสามัญสมัย 4 ครั้งที่ 1 
เลขานุการสภาฯ   ประจำปี 2565 นะครับ มีทั้งหมด 7 หน้านะครับท่านคณะกรรมการตรวจร่าง 
     รายงานการประชุมได้พิจารณาแล้ว และได้เสนอต่อท่านประธานสภา เพ่ือให้ที่ 
     ประชุมได้รับรองรายงานการประชุมครับ เชิญทุกท่านตรวจสอบดูนะครับ ถ้ามี 
     ตรงไหนที่จะต้องแก้ไขเพ่ิมเติมแจ้งได้เลยนะครับ มีท่านใดสงสัยหรือไม่ขอให้ 
     ตรวจสอบหากไม่มีข้อแก้ไขขอให้สมาชิกฯรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ
     ครั้งก่อน (ยกมือ)  
มติที่ประชุม   - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญสมัยที่ 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี 
     2565  เมื่อวันที่ 15 ธันวาคม 2565  
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ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่อง เสนอใหม่ 
     ๓.๑ พิจารณาอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
     2566 ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร่าง 

นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์ -ด้วยเทศบาลตำบลท่าเกษมจะโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดิน
เลขานุการสภาฯ   และสิ่งก่อสร้าง  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และฉบับที่ 2  พ.ศ. 2543  ข้อ 27  
    การโอนงบประมาณรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์  ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ที่ทำให้ 
    ลักษณะ  ปริมาณ  คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้เป็น 
    อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  เพื่อให้การบริหารกิจการของเทศบาลเป็นไปอย่างมี
    ประสิทธิภาพ  จึงดำเนินการ  ดังนี้ 
    โอนลด  เนื่องจากตั้งจ่ายผิดประเภท 

   1.แผนงานการศึกษา  งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา   
  1.2 งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน  โครงการจัดซื้อ

    เครื่องมัลติมีเดียโปรเจคเตอร์ ระดับ XGA  จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน  26,900.- 
    บาท  รายละเอียดตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 
    โอนเพิ่ม  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

  แผนงานการศึกษา งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์   
    ประเภท  ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่  โครงการจัดซื้อเครื่องมัลติมีเดีย 
    โปรเจคเตอร์ ระดับ XGA  จำนวน  1  เครื่อง เป็นเงิน  26,900.- บาท   
    รายละเอียดตามบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ 

   โอนลด   
   2.แผนงานบริหารงานคลัง 

  2.1 งบบุคลากร  หมวดเงินเดือนพนักงาน (ฝ่ายประจำ)  ประเภทเงินเดือน 
    ข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  ขอโอนลดเพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
    จำนวน 45,100.-บาท  ดังนี ้

   โอนเพิ่ม  เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณฑ์   

    ประเภทค่าครุภัณฑ์สำนักงาน   ดังนี้ 
   1.โครงการจัดซื้อโต๊ะทำงานเหล็ก ขนาด 3.5 ฟุต ราคาตัวละ 6,200.- บาท   
   จำนวน 3 ตัว  เป็นเงิน  18,600.-บาท 
   2.โครงการจัดซื้อตู้เหล็กเก็บเอกสาร แบบ 2 บาน  จำนวน 1 ตู้ เป็นเงิน 6,000.-บาท 
   3.โครงการจัดซื้อตู้เก็บเอกสารชนิดบานเลื่อน จำนวน 1 ตู้  เป็นเงิน  4,000.-บาท 
   4.โครงการจัดซื้อเก้าอ้ีสำนักงานบุนวม ขาเหล็ก (ขนาดกว้าง 64 ซม.  สูง 122 ซม.)   
   ราคาตัวละ 3,900  จำนวน 2 ตัว เป็นเงิน  7,800.-บาท   
   5.โครงการจัดซื้อเก้าอ้ีสำนักงานบุนวม ขาเหล็ก (ขนาดกว้าง 47 ซม. สูง 102 ซม.)   
   จำนวน 1 ตัว  เป็นเงิน  3,000 บาท 
   6.โครงการจัดซื้อเก้าอ้ีนั่งคอย (สำหรับผู้มาติดต่อราชการ)  ราคาตัวละ 950.-บาท 
   จำนวน  6  ตัว  เป็นเงิน  5,700.-บาท จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
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นายมังกร  แก้วพัฒน์  -มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือข้อสงสัยหรือไม่ ถ้าหากมีเชิญซักถามได้เลยนะ
ประธานสภาฯ   ครับ เชิญครับ 

นายสมบูรณ์  ยรรยง  -กราบเรียนท่านประธาน ท่านสมาชิก และผู้บริหารทุกท่านครับ กระผมขอ 
สมาชิกสภาฯ   สอบถามถึงโครงการจัดซื้อเก้าอ้ีสำนักงาน ในหัวข้อที่สี่นะครับ เป็นเก้าอ้ีประเภทใด
    ครับ ทำไมถึงมคีวามสูงถึง 122 เซนติเมตร ครับ และเก้าอ้ีนั่งคอยตัวละ 950  
    บาทนั้น เป็นเก้าอี้ประเภทใดครับ วัสดุเป็นพลาสติกหรือเป็นเก้าอี้เหล็กบุนวมครับ 
    ขอเรียนสอบถามครับ  
นางสาวกุลนันท ์ ปลอดแก่นทอง -กราบเรียนท่านประธาน ท่านสมาชิก และผู้บริหารทุกท่านค่ะ สำหรับเก้าอี้ที่ท่าน
นักวิเคราะห์ฯ   สมาชิกสอบถามนะคะ ในรายการที่ 4 เก้าอ้ีที่มีความสูง 122 เซนติเมตร คือเก้าอ้ี
    ที่วัดจากพื้นถึงพนักพิง มีความสูงรวม 122 เซนติเมตร และในรายการโครงการ
    จัดซื้อเก้าอ้ีนั่งคอย (สำหรับผู้มาติดต่อราชการ) ราคาตัวละ 950 บาทนั้น เป็น 
    เก้าอ้ีพลาสติกขาเหล็กนะคะ เหมาะสำหรับรับรองประชาชนผู้มาติดต่อราชการค่ะ 
นายมังกร  แก้วพัฒน์  - ขอมติที่ประชุมสภาสมัยสามัญสมัย 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2566 เห็นชอบอนุมัติ 
ประธานสภาฯ   โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6   

  

มติที่ประชุม อนุมัติ          ๑1   เสียง 
ไมอ่นุมัติ        –   เสียง 
งดออกเสียง     –   เสียง 
 

    3.2 การกำหนด จำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 2566 ระยะเวลา  
    วันเริ่มต้นประชุม สมัยสามัญประจำปี 2566 วันเริ่มประชุมและระยะเวลา 
    ของสมัยประชุม สมัยแรกของปี 2567 
นายวิบูลสุข  ตัณจักรวรานนท์    - พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง(ฉบับที่ ๑๔) 
เลขานุการสภาฯ   พ.ศ. ๒๕๖๒ มาตรา ๒๔  ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสี่สมัย สมัยประชุมสามัญ
     ครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภากำหนดและตามระเบียบ 
     กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไข 
     เพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ 
     ประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปี
     นั้นวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุม
     ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับ
     โดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศ
     ไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
นายมานพ เพาะแป้น  - เรียนท่านประธานสภา การกำหนดสมัยการประชุมนั้นผมขอเสนอในที่ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ประชุมว่าครั้งนี้จะกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสำหรับปี พ.ศ.  ๒๕๖6 จำนวน ๔ 
     สมัย ดังนี้ 

๑. สมัยสามัญสมัยที่ ๑ เดือน กุมภาพันธ์ วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ – ๒ มีนาคม ๒๕๖6 
ระยะเวลาของสมัยประชุม ๓๐ วัน  

๒. สมัยสามัญสมัยที่ ๒ เดือน พฤษภาคมวันที่  ๑  - ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖6  
ระยะเวลาของสมัยประชุม ๓๐ วัน 
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3.  สมัยสามัญสมัยที่ ๓ เดือน สิงหาคม   วันที่  ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖6             
ระยะเวลาของสมัยประชุม ๓๐ วัน 

4. สมัยสามัญสมัยที่ ๔ เดือน ธันวาคม   วันที่  ๑ – ๓๐ ธันวาคม ๒๕๖6  
ระยะเวลาของสมัยประชุม ๓๐ วัน 

          วันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป คือ  เริ่มตั้งแต่วันที่ 
          ๑ กุมภาพันธ์ – 1 มีนาคม ๒๕๖7 ระยะเวลาของสมัยประชุม ๓๐ วัน 
นายมังกร  แก้วพัฒน์  -ระเบียบวาระท่ี3.2 นะครับ เรื่อง การกำหนด จำนวนสมัยประชุมสามัญ ประจำปี 
ประธานสภาฯ   2566 ระยะเวลา วันเริ่มต้นประชุม สมัยสามัญประจำปี 2566 วันเริ่มประชุม
     และระยะเวลา ของสมัยประชุม สมัยแรกของปี 2567 ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๑1   เสียง 

 ไม่เห็นชอบ        –     เสียง 
 งดออกเสียง      –     เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืนๆ 
นายมังกร  แก้วพัฒน์  -ในระเบียบวาระที่ 4 เรื่องอ่ืนๆมีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายแสวง  จันทกุมาร  -เรียนท่านประธานสภา สมาชิกและฝ่ายบริหารทุกท่าน เนื่องจากกระผมได้ลงไป
สมาชิกสภาฯ   พบปะกับประชาชนจึงได้รับข่าวสารจากประชาชนในพื้นท่ีว่า ถนนซอยเทพ 
     ประทานพรเกิดการชำรุดทำให้ไม่สะดวกต่อการสัญจรไปมา จึงอยากให้เทศบาล
     ตำบลท่าเกษมดำเนินการซ่อมแซมให้ครับ และถนนอีกหนึ่งเส้นบริเวณศาลา 
     กลางบ้านชุมชนสอง ถนนก็ชำรุดมากพอสมควรจึงอยากให้ดำเนินการปรับปรุงเพ่ือ
     ความสะดวกในการสัญจรไปมาของพี่น้องประชาชนในชุมชนของเราครับ ขอบคุณ
     ครบั  
นายเฉลย  ธนะภูมิชัย  -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิก และผู้บริหารทุกท่านครับ จากที่ท่านสมาชิก
ผู้อำนวยการกองช่างฯ  ได้ให้ข้อมูลมานั้น ซอยเทพประทานพรเทศบาลฯ ของเราได้ดำเนินการทำถนน 
     คอนกรีตไปแล้วครับ แต่ถนนเส้นนั้นที่เกิดการชำรุดอีกนั้นเพราะว่าเป็นถนนที่มี 
     ประชาชนสัญจรจำนวนมาก อย่างไรก็ตามกองช่างเทศบาลฯ จะดำเนินการ 
     ตรวจสอบและแก้ไขให้ในลำดับต่อไปครับ ส่วนถนนอีกเส้นคือถนนบริเวณศาลา 
     กลางบ้านชุมชนสอง ที่ยังไม่สามารถแก้ไขปรับปรุงให้สะดวกต่อการสัญจรเพราะยัง
     ติดเรื่องเอกสารสิทธิ์ยังไม่ชัดเจนครับจึงไม่สามารถดำเนินการได้ครับผม 
นายสมบูรณ์  ยรรยง  -กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิก และผู้บริหารทุกท่านครับ จากที่ตัว
สมาชิกสภาฯ   กระผมได้รับแจ้งจากชาวบ้านนั้นมีชาวบ้านที่ต้องการขยายเขตไฟฟ้า และถนนอีก
     พอสมควรครับ ชาวบ้านก็ทวงถามมาว่าเทศบาลของเรานั้นมีงบประมาณเข้ามา 
     พอที่จะดำเนินการได้แล้วหรือยัง ถ้าหากมีงบประมาณเพียงพอก็อยากให้เร่ง 
     ดำเนินการดังกล่าวให้แล้วเสร็จด้วยครับ อีกหนึ่งเรื่องครับ ตอนนี้เทศบัญญัติ 
     งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566 ของเรานั้นก็ประกาศให้ใช้อย่าง
     เป็นทางการแล้ว อยากให้เจ้าหน้าที่เทศบาลฯ จัดส่งเทศบัญญัติงบประมาณ 
     รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2566 ให้สมาชิกสภาให้ครบทุกท่านด้วยครับ  
     ขอบคุณครบั 






